

## Bóbita Egyesület

### Belépési szándéknyilatkozat

*Kérem a Bóbita Egyesületbe valófelvételemet. Az Egyesület alapszabályát, céljait, szellemiségét és értékrendjét ismerem és magamra nézve kötelezőnek fogadom el.*

Név:

Telefonszám:

Postai cím:

E-mail cím:

Házastárs neve (nem kötelező):

Házastárs telefonszáma:

E-mail címe:

Gyermekek nevei és születési ideje:

Hely:

Dátum:



# BÓBITA: A klub és működése

## Célunk

A Bóbita klub (Bobita RY) Espoo- és környéki magyar szülők és nagyszülők önszerveződő, nonprofit közössége. Célunk a magyar kultúra átadása gyerekeinknek, unokáinknak

## Rendszeres foglalkozásaink

Foglalkozásainkon éneklünk, táncolunk, gyermekmondókákat mondunk, körjátékokat játszunk és kézműveskedünk. Foglalkozásainkat vállalkozó szellemű nagyszülők és szülők tartják ellenszolgáltatás nélkül. Ezek a foglalkozások jelenleg a 3 - 7 éves korú gyerekek igényeit elégíti ki leginkább, de szívesen látunk kisebbeket, nagyobbakat is.

## Tagdíj

A Bóbita klub tagdíja évente 35 € családonként, tavaszi félévre 25 € későn csatlakozóknak. Foglalkozást látogató nem-tagoktól külön 3 €-t kérünk gyerekenként minden foglalkozás alkalmával. Ezekből finanszírozzuk a rendszeres foglalkozások uzsonnáját és kézműveskedését, illetve a rendezvények kiadásait.

A tagdíjakat az egyesület számlájára kérjük átutalni. Az egyesület számlaszáma:  
**FI66 5723 8120 0681 58**

*Mindenkinek 123 az utalásnál használandó referenciaszáma(viitenumero). NE ÍRJATOK A MEGJEGYZÉS ROVATBA SEMMIT, MERT AZÉRT KÜLÖN LEVON A BANK!*

## Részvétel

Rendszeres foglalkozásaink alkalmával többféle elvégzendő munka van:

- Foglalkozás tartása: ha valaki kedvet, késztetést érez magában, mindenképp szóljon.
- Uzsonnakészítés: aki nem ül a gyermeke mellett, az ebben automatikusan részt tud venni.
- Takarítás: mivel a helyiséget ingyen kapjuk, és nem takarítanak utánunk, magunknak kell a takarításról gondoskodni. Ez mosogatást, porszívózást, játékok összepakolását és bútorok visszarendezését jelenti. Egy alkalomra elég 2-3 takarító. Kérünk minden családot, hogy évente legalább egyszer vállalja magára ezt a munkát.

## További infó:

[www.bobita.fi](http://www.bobita.fi)  
[bobitajatszohaz@gmail.com](mailto:bobitajatszohaz@gmail.com)

